

08/231-742/ПР  
15.06.2023



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

Про деякі питання діяльності  
Кловського ліцею № 77 Печерського  
району м. Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про ліцей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062, рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення права осіб на здобуття повної загальної середньої освіти та приведення типів закладів освіти у відповідність до вимог законодавства, Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Кловському ліцею № 77 Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 32492613) забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

2. Печерській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього рішення та затвердити зміни до статуту Кловського ліцею № 77 Печерського району м. Києва

3. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Директор  
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу  
та правового забезпечення

Лариса БІБА

**ПОГОДЖЕНО:**

Заступник голови

Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської  
ради з питань освіти і науки, сім'ї,  
молоді та спорту

Голова  
Секретар

Вадим ВАСИЛЬЧУК  
Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської  
ради з питань власності

Голова  
Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК  
Сергій АРТЕМЕНКО

Виконувач обов'язків начальника  
управління правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

  
19.07.2023 108/230-1452

Валентина ПОЛОЖИШНИК

**Пояснювальна записка**  
**до проекту рішення Київської міської ради**  
**«Про деякі питання діяльності Кловського ліцею № 77**  
**Печерського району м. Києва»**

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проект рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проекті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва**

Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники).

Статтею 35 Закону визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

У 2022 – 2023 навчальному році Кловський ліцей № 77 Печерського району м. Києва (далі – Ліцей) здійснює освітній процес для 22 класів – 627 учнів, середня наповнюваність класів 28 учнів. У тому числі: 1-4 класи – вісім класів, в яких навчається 223 учні (середня наповнюваність класів 28 учнів); 5-9 класи - десять класів, у яких навчається 304 учні (середня наповнюваність класів 30 учнів); 10-11 класи – чотири класи, у яких навчаються 100 учнів. Динаміка останніх п'яти років свідчить про стабільність контингенту учнів та підтверджує якість навчання 100 % вступом випускників до вищих навчальних закладів України та світу.

У 2023-2024 навчальному році Ліцей планує здійснювати набір учнів для здобуття загальної середньої освіти на усіх рівнях.

Ліцей – заклад освіти, який існує більше 120 років (з 1900 року). Кловський ліцей № 77 отримав статус ліцею у 1992 році на базі середньої школи № 77, що мала статус спеціалізованої школи з поглибленим вивченням іноземних мов з 1969 року. Ліцей став провідним серед закладів загальної середньої освіти міста Києва, що спеціалізуються на викладанні англійської, французької та німецької мов.

Ліцей має великий досвід у міжнародній співпраці, який напрацьований впродовж десятиліть зусиллями кількох поколінь учителів і має надзвичайне значення для якісного викладання та практичного застосування іноземних мов.

Вивчення іноземної мови нерозривно пов'язане з вивченням історії, культури, прямого спілкування з носіями мови. Для цього Ліцей має щорічні міжнародні програми співробітництва, що передбачають обмін методиками навчання між викладачами, майстер-класи, спецкурси з обраної іноземної мови для учнів Ліцею, екскурсійні програми з відвідуванням музеїв світового рівня та різноманітних культурних заходів тощо.

Враховуючи освітні потреби учнів, регіональні особливості, кадрове забезпечення, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів, матеріально-технічну базу та запит батьків здобувачів освіти, Ліцеєм формується профіль навчання згідно з Концепцією профільного навчання в старшій школі за філологічним напрямом – іноземна філологія.

Для реалізації допрофільної підготовки у Ліцеї у 6-9 класах поглиблено вивчається англійська мова, а також німецька чи французька мови за вибором. Також учням 6-9 класів запропоновані факультативні курси з англійської, німецької, французької та корейської мов, крім цього запроваджено індивідуальні заняття з англійської мови.

Враховуючи освітні запити батьків і потреби учнів, Ліцеєм впроваджено вивчення інтегрованого курсу «Інформаційні технології у дизайн-освіті» для 5-11 класів, авторська освітня програма Шведової Ю.Б., яку «Схвалено» ІППО Київського університету ім. Б. Грінченка 18.12.2014, протокол № 3.

У зв'язку з російською збройною агресією з 2014 року, в умовах воєнного стану з 2022 року Ліцей здійснює освітній процес у повному обсязі в очному форматі і надає змогу здобувати освіту дітям пільгових категорій, внутрішньо переміщеним особам; дітям, учасників АТО та ООС, дітям, батьки яких беруть участь у військових діях.

Дане рішення приймається з урахуванням матеріально-технічної бази, кадрового потенціалу, результатів зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингових досліджень відповідно до типу, профілю та спеціалізації закладів освіти, моніторингу мережі класів та їх наповнюваності.

Ліцей здатний забезпечити здобуття освіти на всіх рівнях повної загальної середньої освіти: початкової освіти, базової середньої освіти, профільної середньої освіти.

Вирішення даного питання є актуальним для територіальної громади міста Києва, оскільки дозволить привести у відповідність єдність системи закладів освіти до вимог законодавства, забезпечить покращення якості відповідних рівнів освіти, буде стимулювати покращення внутрішньої структури закладу освіти та розвитку науково-освітнього процесу.

## **2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)**

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про ліцей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062, рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній

адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

### **3. Опис цілей і завдань, основних положень проекту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проекту рішення**

Метою прийняття цього рішення є забезпечення Кловським ліцеєм № 77 Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 32492613) здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

Проект рішення складається із преамбули та чотирьох пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної повної загальної середньої освіти.

### **4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю**

Проект рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат**

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

### **6. Інформація з обмеженим доступом**

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

### **7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення**

Суб'єктом подання цього проекту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

Директор  
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

## ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ВЛАСНОСТІ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел./факс: (044) 202-73-12

30 06 2023 №08/283-258 ВИХ

### Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту

Направляється витяг з протоколу № 20/93 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики від 22.06.2023 для врахування в роботі.

### Витяг з протоколу № 20/93 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики від 22.06.2023

**Місце проведення засідання комісії:** Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 10 поверх, зал засідань 1017, початок проведення засідання – 11.00.

**Присутні:** 4 депутати Київської міської ради, членів постійної комісії:

Михайло ПРИСЯЖНЮК	голова постійної комісії
Ганна СВИРИДЕНКО	перша заступниця голови постійної комісії
Сергій АРТЕМЕНКО	секретар постійної комісії
Костянтин БРОВЧЕНКО	заступник голови постійної комісії

**Відсутні:**

Павло БОЙЧЕНКО	заступник голови постійної комісії
Ілля КУШНІР	член постійної комісії
Руستم АХМЕТОВ	член постійної комісії

### РОЗГЛЯД (ОБГОВОРЕННЯ) ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

11. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про деякі питання діяльності Кловського ліцею № 77 Печерського району м.Києва» за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
(доручення від 13.06.2023 №08/231-742/ПР, копії документів).

**Доповідачка:** директорка Департаменту освіти і науки.

**СЛУХАЛИ:** Інформацію директорки Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Олени ФІДАНЯН щодо мети прийняття проекту рішення.

**ВИСТУПИЛИ:** Михайло ПРИСЯЖНЮК, Сергій АРТЕМЕНКО.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Підтримати проект рішення Київської міської ради.

2. Взяти до відома, що назву постійної комісії Київської міської ради з питань власності необхідно привести у відповідність до рішення Київської міської ради від 08 грудня 2020 №8/8 «Про перелік та персональний склад постійних комісій Київської міської ради ІХ скликання» (із змінами і доповненнями).

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 4; «проти» - 0; «утримались» - 0; «не голосували» - 0.

***Рішення прийнято.***

Голова комісії



Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар комісії



Сергій АРТЕМЕНКО





# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-70-19

19.07.2023 № 08/230 - 1452

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові постійної комісії Київської  
міської ради з питань освіти і  
науки, молоді та спорту

Вадиму ВАСИЛЬЧУКУ

## Рекомендації

до проєкту рішення Київської міської ради від 15.06.2023 № 08/231-742/ПР  
«Про деякі питання діяльності Кловського ліцею № 77 Печерського району м.  
Києва»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради  
опрацювало поданий проєкт рішення від 15.06.2023 № 08/231-742/ПР «Про деякі  
питання діяльності Кловського ліцею № 77 Печерського району м. Києва» (далі  
– проєкт рішення) та повідомляє про таке.

Проєктом рішення передбачається Кловському ліцею № 77 Печерського  
району м. Києва (ідентифікаційний код 32492613) забезпечити здобуття  
профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття  
початкової освіти.

Назву постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки,  
сім'ї, молоді та спорту зазначену у пункті 4 проєкту рішення необхідно привести  
у відповідність до рішення Київської міської ради від 08 грудня 2020 року № 8/8  
«Про перелік та персональний склад постійних комісій Київської міської ради IX  
скликання».

У зв'язку з цим, рекомендуємо у пункті 4 проєкту рішення слова  
«постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді  
та спорту» замінити на слова «постійну комісію Київської міської ради з питань  
освіти і науки, молоді та спорту».

В. о. начальника управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК